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 1   النشاط

 

  التالية بما يناسبالجمل اتمم. 

g  لإبزاس مختلف جشئياتها ..…………………………… باعتماد رسم القطع الاسطىانيةيمكن. 

g  يجب عن باقي الأشكال الأشكال الاسطىانيةلتميش ………………………………………………….. 

 2  النشاط

 

 ׃معتمدا على الرسم المنظوري 

  اليمينيرسم المسقط أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ................. لرقما ..........أساسً 8:قسم..............................................................................................................................اسم و لقب التلميذ

2012  /2013 

 3عدد  اختبار كتابي

 التكنولوجية التربية

 المدرسة الإعدادية بالرقبة 

1: الضارب  دق30: التوقيت 

:العدد المسند  
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 3   النشاط

 ׃معتمدا على الرسم المنظوري و المسقط الرأسً

 اتمم رسم المسقط العلوي و المسقط اليساري 
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